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Метою Літньої школи є надання соціальної та інформаційної підтримки 

учасникам на шляху до їхньої ресоціалізації через можливість отримання 

освітніх послуг та здобуття відповідного освітнього та професійного рівня. 

 

 

Тиждень 1 

День 1. Лекція та тренінг «Політико-правовий статус ВПО, біженців» 

(лектори: волонтер Софія ПАВЛОВСЬКА; канд. філос. наук, доцент 

Оксана ЛИТВИНЧУК). Лекція «Сучасна міграційна політика ЄС через призму 

великої реформи міграційного законодавства» (лектор: адвокатка, к.ю.н. 

Валентини ЧУЄНКО) 

День 2. Вебінар «Міграційна підтримка та супровід мігрантів у кризових 

умовах» (лектори: фахівці Центру життєстійкості в місті Житомирі)  

День 3. Лекція та практичне заняття «Соціально-культурна адаптація 

мігрантів та біженців: досвід ЄС та України» (лектори: волонтер Софія 

РЕБЧИНСЬКА; асистент Зоряна ГРИЦИШЕНА) 

День 4. Вебінар «Соціально-економічна підтримка біженців та мігрантів 

в українських реаліях» (лектори: волонтер Олександра ДЗЮБА; к.е.н., доцент 

Олександр ЮРКІВСЬКИЙ) 

День 5. Лекція та практичне заняття «Освітні можливості та переваги для 

ВПО та біженців у ЄС та Україні» (лектори: провідний спеціаліст, 

інституційний координатор проєктів мобільності Erasmus+ Анна 

ПОЛЯНСЬКА; д.н.д.у., професор Валентина КСЕНДЗУК) 
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Тиждень 2 

День 1. Тренінг «Основи інституційної та правової допомоги мігрантам 

та біженцям»; виїзне заняття в Корольовському відділі міграційної служби 

Житомирській області (лектор: начальник Корольовського відділу в місті 

Житомирі В’ячеслав СУКМАНЮК)  

День 2. Гра «Коло допомоги»: «Визначення ключових соціальних потреб 

ВПО та біженців»; відвідування Центру адміністративних та соціальних послуг 

«Прозорий офіс» (лектор: директорка Департаменту соціальної політики 

Житомирської міської ради Вікторія КРАСНОПІР) 

День 3. Тренінг «Простягни руку допомоги»: «Підтримка та адаптація 

нелегальних мігрантів та біженців до реалій життя в новому середовищі» 

(лектор: к.е.н., доцент Олександр ЮРКІВСЬКИЙ) 

День 4. Тематична гра «Освіта – як середовище комфорту та майбутніх 

перспектив» (Центр підтримки «Вільна»; лектор: заступниця директора 

Житомирського міського центру соціальних служб міської ради 

Людмила МАРЧУК). 

Екскурсія в Державному університету «Житомирська політехніка» 

(організатори: студенти-волонтери) 

День 5. Підсумки. Вручення дипломів учасникам Літньої школи. 

Екскурсії до національно-культурних центрів Житомира (Підземелля 

Бернардинського монастиря в м. Житомир, Замкова гора, Кафедральний собор 

святої Софії). 

 

 

Захід передбачає ефективну взаємодію між вищою освітою, місцевими 

органами влади, громадським сектором та міжнародними програмами, 

сприяючи формуванню компетенцій для професійної та громадянської 

активності учасників у сфері міграційної політики.  


